
Ata Eletrônica da 19ª Ordinária de 2022 da 1ª Sessão Legislativa da 7ª Legislatura

Identificação  Básica:  Tipo  de  Sessão:  Ordinária  ;  Abertura:  20/06/2022  -  19:30  ;
Encerramento: 

Mesa  Diretora:  Presidente:  Vlaumir  Morador  /  PL  ;  1º  Secretário:  ALBERTO
CASAVECHIA / PL ; 2º Secretário: Ivone Aparecida de Souza Neca / PL 

Expedientes: Abertura da Sessão:  Havendo quórum legal,  o Presidente deu início à
sessão às dezenove horas e trinta minutos, em seguida, justificou a ausência do Vereador
Ricardo.  O  Presidente  convidou  o  Vereador  Alberto  Casavechia,  para  compor  a  mesa
diretora. Na sequência, fez a oração do Pai-nosso e a leitura bíblica. Agradeceu o público
que  se  fez  presente  e  solicitou  a  lista  de  presença.   Leitura  da  Ata  Anterior:  O
presidente requereu a leitura da ata anterior, que após lida e aprovada foi assinada pelos
vereadores presentes. 

Lista de Presença na Ordem do Dia: ADILSON APARECIDO LEAL /  PL ;  ALBERTO
CASAVECHIA / PL ; CELSO AUGUSTO MACIEL / PSDB ; Dorvalina Aparecida Bis Porfirio
/ PSDB ; Ivone Aparecida de Souza Neca / PL ; Vilson Ferreira de Castro / PSDB ; Vlaumir
Morador / PL 

Matérias da Ordem do Dia: 1 - Requerimento nº 5 de 2022, INFORMAÇÕES SOBRE
O VEICULO CHEVROLET SPIN Autor: Vilson Ferreira de Castro, Tipo: Simbólica, Sim: 6,
Não: 0,  Abstenções:  0,  Resultado:  Aprovado -  Obs.:  o presidente solicitou a leitura do
requerimento  05/2022  de  autoria  do  vereador  Vilson  Ferreira  de  Castro,  que  solicita
informações  sobre  o  veículo  oficial  da  marca  Chevrolet,  modelo  Spin,  branca,  placas
FJF8h31, utilizado pela Secretária Municipal de Esporte, que se encontrava estacionado
nos fundos do prédio da prefeitura com a parte traseira amassada. O Presidente colocou o
REQUERIMENTO  em  discussão.  O  Vereador  Vilson,  disse  que  o  veículo  continua
circulando para vários locais com a lanterna do para-choque queimada, pedindo assim que
o Executivo tome providências e faça o conserto a fim de que não haja multa sobre o
mesmo.  O vereador  Adilson,  fazendo uso da palavra,  explicou ao vereador  Vilson que
buscou informações de quem era o condutor do veículo no dia da colisão. Que foi até a
condutora, onde a própria alegou que outro veículo bateu na traseira do seu automóvel,
mas,  que  a  pessoa  já  estava  acionando  o  seguro  para  arrumar  a  Chevrolet  Spin.  O
presidente  colocou  o  requerimento  em  votação,  como  não  houve  contrários  deu  por
aprovado por unanimidade dos presentes, o requerimento 05/2022. ; 

Ocorrências  da  Sessão:  O presidente  deixou  a  palavra  livre  para  os  vereadores  se
pronunciarem pelo prazo regimental.  O Vereador Vilson, comunicou ao Presidente que
havia  mais  dois  requerimentos  de  sua  autoria  para  entrar  em  pauta,  onde  um  dos
requerimentos  solicita  informações  sobre  o  veículo  Renault,  modelo  Logan,  placas
AQO2G46, que faz o deslocamento com o pessoal da patrulha rural, que estão trabalhando
em nosso município. Disse, que tem ciência que foi protocolado na Secretaria da Câmara
um Projeto  de Lei,  onde entrará em pauta na próxima sessão,  entretanto,  é  de suma
importância obter informações sobre este veículo de momento. Visto que, no passado já foi
aprovado por este Legislativo, uma Lei para que a associação pudesse se deslocar com o
veículo do município até sua residência e voltar ao trabalho no outro dia, evitando assim,
danos futuros para a administração pública. No ensejo,  perguntou ao Presidente,  se o
executivo  já  havia  realizado  melhorias  com  cascalho  na  estrada  que  dá  acesso  a
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propriedade do Senhor Antônio Fits, visto que, seu funcionário se encontra enfermo e já
houve casos de a ambulância não conseguir chegar até o local, necessitando pernoitar na
clínica  de  saúde  da  cidade,  solicitando  maior  agilidade  em  seu  pedido.  O  vereador,
comentou ainda, que seu segundo requerimento,  solicita informações sobre como será
executada a obra do Campo de Futebol da Vila Rural Padre João Sega.   Para que não
aconteça  como  o  campo  de  futebol  do  Distrito  de  Dinizópolis,  que  se  encontra  com
material  de  construção  perdendo  e  vândalos  destruindo  parte  do  que  foi  construído,
cobrando da base aliada mais assessoria junto ao prefeito. O vereador Celso, usando a
palavra, fez indicação verbal, para que se possível, determine ao setor competente para
que realize serviço de adequação e cascalhamento na estrada rural que dá acesso a granja
do Senhor Carlos Arrigo, pois o mesmo é produtor de frango e que está tendo alguns
prejuízos, pois o caminhão que transporta ração está com dificuldade de chegar até o local
para fazer  abastecimento,  pedindo maior  agilidade no atendimento,  pois  já  faz  quatro
meses que o proprietário realizou o pedido junto ao executivo e ainda seu caso não foi
solucionado. A vereadora Ivone, Presidente da Comissão de Justiça, Finança e Orçamento,
convocou seus membros e demais vereadores para se reunirem às dezoito horas, do dia
vinte  e  quatro  de  junho,  para  análise  e  estudos  dos  Projetos  24,  25  e  26/2022.  O
Presidente,  respondendo as indagações do vereador Vilson,  quanto a  retirada de seus
requerimentos de pauta, disse, que foi retirado pelo motivo de já haver o Projeto 25/2022
que autoriza o executivo celebrar termo de cessão de uso de bem móvel com consórcio
público  intermunicipal,  com o mesmo contexto  do requerimento 04/2022.  E,  retirou o
requerimento 06/2022 pelo motivo de já ter tido processo licitatório para obra do campo.
Contudo,  se  não  houver  providência  do  Executivo,  poderá  serem colocados  em pauta
novamente.  E não havendo mais  nada a tratar  o  presidente agradeceu a presença de
todos,  principalmente  dos  vereadores  em  apreciar  a  matéria  em  pauta  e  declarou
encerrada a presente sessão.       

Assinatura de Todos os Parlamentares Presentes na Sessão
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